

ŠKL POTOVANJA

Si že kaj razmišljala, kako letos preživeti veseli december? ŠKL Potovanja ti ponujajo izjemno priložnost, da presenetiš svojo družino, prijatelje ali fanta in jih povabiš na enodnevni izlet. Dobro obložene stojnice, ki se šibijo pod težo sladkih dobrot, nešteto svetlečih se lučk in odlična priložnost za prednovoletne nakupe je samo nekaj razlogov, zakaj v decembru obiskati številne adventne sejme v Avstriji. Pri ŠKL Potovanja smo zate posebej izbrali dva, ki bosta na ustnicah še dolgo pustila sladek priokus.

ŠKL se sladkajo s tradicionalnimi dobrotami

OD ČOKOLADNICE DO GRAŠKIH ZNAMENITOSTI - 1 dan

ODHODI: 1., 15. in 22. 12. 2012
SLOVENIJA – GRADEC – SLOVENIJA

Odhodi avtobusov iz različnih krajev po Sloveniji. Avtobusna vožnja mimo Gradca do bližnje tovarne čokolade v mestecu Riegersburg, ogled proizvodnje, videopredstavitve in poskušnja te božanske čokoladne sladice. Nato se boste zapeljali do Gradca. Ogled mesta (Hauptplatz, Deželna hiša, katedrala, mavzolej Ferdinanda II. ...) in vzpon na Schlossberg, grajski grič. V Deželni hiši si boste ogledali ledene jasi Eiskrippe, ki jih bodo graški umetniki izklesali iz 50 ton ledu. Sprehod do reke Mure do Otoka na Muri, novega simbola Gradca, ki je bil zgrajen leta 2003 v času Evropske kulturne prestolnice, ter 'simpatičnega veseljčka' – graške Hiše umetnosti. Po ogledu se boste podali na vsakoletni božični sejem – številni trgi starega mesta začarajo svoje obiskovalce, diši po božičnih piškotih in kuhanem vinu. Prihod v Slovenijo v poznih večernih urah.

Cena na osebo: 29 EUR

Cena vključuje: avtobusni prevoz, cestnine in parkirnine, organizacijo ter vodenje izleta in DDV. Možno doplačilo (ob prijavi): čokoladnica 12 EUR.



OBISK VASICE, ZNANE PO NAJBOLJ SLAVNI BOŽIČNI PESMI - 1 dan

ODHODI: 1., 8., 15., 22. 12. 2012
SLOVENIJA – SALZBURG – SLOVENIJA

Odhodi avtobusov iz različnih krajev po Sloveniji. Avtobusna vožnja do vasice Oberdorf, kjer je bila v vaški cerkvi prvič zaigrana božična pesem Sveta noč, blažena noč. Nato se boste odpeljali do Salzburga. Mozartovo mesto je svojo današnjo podobo z baročnimi cerkvami in slikovitimi ulicami dobilo v 17. stoletju. Sprehod po starem delu mesta (katedrala, Frančiškanska cerkev, opatija sv. Petra, Mozartova rojstna hiša, mestna hiša, stari trg ...). Prosto za sprehod ob bogato obloženih stojnicah božičnega sejma. Svečano okrašeno mesto s tisočimi lučkami vam bo ostalo še dolgo v spominu. V popoldanskih urah možnost ogleda Mozartove rojstne hiše ali vzpon z žičnico do mogočne trdnjave Hohensalzburg, od koder je čudovit razgled na okrašeno mesto z okolico (doplačilo). Prihod v Slovenijo v poznih večernih urah.

Cena na osebo: 35 EUR

Cena vključuje: avtobusni prevoz, cestnine in parkirnine, organizacijo ter vodenje izleta in DDV. Možno doplačilo (vodniku na poti): Mozartova rojstna hiša 6 EUR, trdnjava Hohensalzburg 10 EUR.

*Pogoji prijave za vse adventne izlete:

Čas za prijavo je do 7 dni pred odhodom oziroma do zasedbe prostih mest! Najmanjše število potnikov za izvedbo posameznega programa je 40. Otroci do 12. leta starosti imajo 10% popusta!